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平成２８年（２０１６年）招集大阪狭山市議会定例会 

６月定例月議会提出議案の概要（議員提出分） 

 

議員提出議案第２号  大阪狭山市議会委員会条例の一部を改正する条例について 

予算、決算及びこれらに関連する事項を審査する新たな常任委員会

として、１２名の委員で構成する「予算決算常任委員会」を設置する

ことに伴う所要の改正を行い、平成２７年度決算審査の時期にあわせ、

平成２８年９月１日から施行するもの 

 

 

平成２８年（２０１６年）招集大阪狭山市議会定例会 

６月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

諮問第 １ 号  人権擁護委員の候補者の推薦について 

人権擁護委員 石井 重光 氏の任期が平成２８年１２月３１日で満

了することに伴い、改めて同氏を法務大臣あてに推薦するにあたり、

人権擁護委員法第６条第３項の規定により議会の意見を求めるもの 

 

諮問第 ２ 号  人権擁護委員の候補者の推薦について 

人権擁護委員 中西 隆 氏の任期が平成２８年１２月３１日で満了

することに伴い、改めて同氏を法務大臣あてに推薦するにあたり、人

権擁護委員法第６条第３項の規定により議会の意見を求めるもの 

 

諮問第 ３ 号  人権擁護委員の候補者の推薦について 

人権擁護委員 山中 雅典 氏の任期が平成２８年１２月３１日で満

了することに伴い、改めて同氏を法務大臣あてに推薦するにあたり、

人権擁護委員法第６条第３項の規定により議会の意見を求めるもの 
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議案第４４号  池尻財産区管理会の財産区管理委員の選任について 

池尻財産区管理会の財産区管理委員に欠員が生じたことに伴い、当

該財産区の区域内の住民自治組織等から推薦のあった 都築 保彦 氏

を同委員に選任するため、大阪狭山市財産区管理会の設置等に関する

条例第３条第１項の規定により、議会の同意を求めるもの 

 

議案第４５号  大阪狭山市消防職員定数条例の一部を改正する条例について 

近年の災害の大規模化、多様化などにより消防需要が増加する中、国

が示した「消防力の整備指針」も見直しがなされており、本市におい

ても増加している救急事案の対応や、各種災害への出場体制の充実、

強化を図るため、大阪狭山市消防職員定数条例について、所要の改正

を行うもの 

 

議案第４６号  工事請負契約の締結について 

市立第七小学校大規模改造（教室棟）工事の請負契約を締結するこ 

とについて、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関

する条例に基づき、議会の議決を求めるもの 

 

議案第４７号  平成２８年度（２０１６年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第３号）につ

いて 

第七放課後児童会プレハブ教室建設に係る経費、発達障がい早期支

援研究事業に係る経費、介護施設等の施設開設準備経費等支援事業に

係る経費、児童扶養手当支給システムや子ども・子育て支援システム

の改修経費などで、歳入歳出それぞれ２億１，２６２万２千円の増額

補正するもの 
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報告第 １ 号  平成２７年度（２０１５年度）大阪狭山市一般会計予算繰越明許費繰越計算

書の報告について 

平成２７年度一般会計予算において繰越明許を行った魅力発信事業、 

情報管理事業、ため池等維持管理事業及び小学校整備事業に係る経費

を平成２８年度に繰り越したもので、その繰越明許費繰越計算書を報

告するもの 

 

報告第 ２ 号  平成２７年度（２０１５年度）池尻財産区特別会計予算繰越明許費繰越計算

書の報告について 

平成２７年度池尻財産区特別会計予算において繰越明許を行った一 

般管理事業に係る経費を平成２８年度に繰り越したもので、繰越明許

費繰越計算書を報告するもの 

 

報告第 ３ 号  平成２８年度（２０１６年度）公益財団法人大阪狭山市文化振興事業団の事

業計画及び予算の報告について 

公益財団法人大阪狭山市文化振興事業団の平成２８年度の事業計 

画及び予算について報告するもの 

 


